
Sujet JU17 

 

1) Parmi ces anciennes colonies, laquelle a été une colonie de peuplement ?                                                                          

a) ANGOLA    b) ALGERIE  c) NIGERIA    d) AFRIQUE DU SUD  

2) Parmi les institutions suivantes de l’ONU, laquelle est en charge du développement de 

l’agriculture dans le monde ?                                                                                                                                                                 

a) FAO    b) HCR     c) OMS    d) UNESCO  

3) ’Infiniment belle’’ est de quel type de comparaison ?                                                                                                            

a) superlatif absolue                                      c) superlatif de supériorité                                                                                                                           

b)   c) superlatif d’infériorité                           d) comparatif de supériorité  

4) Qu’est-ce la crise de 1929 a engendré comme conséquences économiques ? 

 a) la fin des barrières douanières entre les pays européens                                                                                                        

b) les grandes faillites des entreprises industrielles et agricoles                                                                                        

c) la hausse vertigineuse et fréquente des valeurs boursières                                                                                          

d) le développement des échanges des produits entre les pays voisins 

5) « ils se seraient perdus en chemin » Dans cette phrase qu’est-ce que le conditionnel exprime ?                                        

a) une supposition     b) une aptitude   c) une suggestion   d) une condition  

6) « Et les femmes criaient, rends-nous ce petit être. Pour le faire mourir pourquoi l’avoir fait 

naitre ? Ce n’était qu’un sanglot par terre en haut en bas. Quel sentiment le passage suscite-t-il ?                                          

a) sympathie      b) indifférence         c) désespoir         d) répulsion 

7) Je sais que nous allons le voir. Dans la phrase ci-dessus quel est le mode du verbe allons ?                                  

a) subjonctif         b) indicatif        c) conditionnel      d) impératif 

8) Le riz que le paysan a acheté se prépare bien. A quel mot s’accorde le participe passé souligné 

dans la phrase ?                                                                                                                                                                                       

a) le riz     b) que         c) le paysan       d) aucun 

9) Tu devrais y réfléchir. Dans cette phrase qu’est-ce que le conditionnel exprime ?                                                                            

a) une supposition     b) une aptitude   c) une suggestion   d) une condition  

10) Ce biscuit est bon. « bon » au superlatif de supériorité est :                                                                                    

a) très bon          b) le meilleur        c) le mieux    

11) AB = 0,8   et BC = 1 Trouvez la distance AC pour que ABC soit un triangle rectangle en A.  

a) AC=0,6       b)  AC=0,8       c) AC=0,5     d)  AC=0,3        

12) Une dune est :                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

a) Mouvement de sable                                                                                                                                                                                        

b) Accumulation de sable                                                                                                                                                        



c) Poussière de sable                                                                                                                                                                                           

d) Vent de sable 

13) Dans une lettre officielle, pour exprimer sa reconnaissance à la personne à qui l’on écrit, 

l’expression correcte est :                                                                                                                                                             

 a) « je vous serai gré »                              b) « je  vous serais gré »                                                                                                                               

c) « je vous saurai gré »                           d) « je vous saurais gré » 

14) Cet enfant a été maudit. Le verbe maudire est :                                                                                                                                  

a) 1er groupe           b) 2e  groupe              c) 3e groupe          d) Groupe des auxiliaires 

15) Rhizome organe de multiplication végétale est une :                                                                                             

 a) Tige rampante         b) Tige souterraine           c) Tige adventive                           d) Tige 

aérienne 

16) Pour déterminer l’âge d’un arbre                                                                                                                                          

a) Mesurer sa hauteur                                                                                                                                                                                  

b) Mesurer son diamètre sur une coupe                                                                                                                             

c) Compter le nombre de couches sur une coupe                                                                                                                                      

d) Le nombre d’assisses combiales sur une coupe 

17) Parmi ces colonies suivantes laquelle a été une zone de combat en Afrique pendant la 

première guerre mondiale                                                                                                                                                                                    

a) Haute Volta         b) Ethiopie              c) Cote d’Ivoire           d) Sénégal          e) Togo 

18) Quel est le facteur qui explique les victoires de l’Axe de 1939 à 1941 ?                                                                             

a) le soutien des USA à l’Allemagne                                        b) la stratégie de la guerre éclair                                      

c) l’utilisation des radars britanniques                                      d) l’insularité du royaume Uni   

19) Qu’est-ce qui explique l’insuffisance de la production vivrière ?                                                                                          

a) Faible effectif des producteurs agricoles                                                                                                                          

b) Irrégularité et insuffisance des pluies                                                                                                                               

c) Insuffisance des terres cultivables                                                                                                                                                           

d) Absence de la politique agricole nationale   

20) La décision par consensus signifie :                                                                                                                                                                                                    

a) son adoption à la majorité absolue                                                                                                                                   

b) son adoption à l’Unanimité de tous les Etats membres                                                                                                

c) son adoption sans recourt aux votes                                                                                                                                  

d) son adoption à l’unanimité des Etat votant et présent 

 

 

 

La chance ne souris qu’aux esprits bien préparés 


